

## **Összefoglaló az Országos Bírói Tanács 2016. június 27-i üléséről**

Az Országos Bírói Tanács (OBT) a 2016. június 27. napján, Gyulán megtartott kihelyezett ülésének 1. napirendi pontjában a Gyulai Törvényszék elnökének tájékoztatóját hallgatta meg a Tanács a Törvényszék munkájáról és eredményeiről.

Az ülés 2. napirendi pontjában Dr. Szabó Mária, a Gyulai Törvényszék mediációs koordinátora tartott előadást a bírósági közvetítés eredményeiről és nehézségeiről.

A következő napirendi pontban Dr. Cséffán József kollégiumvezető tájékoztatta a Tanácsot az Alföldi Közigazgatási és Munkaügyi Regionális Kollégium munkájáról.

A 4. napirendi pontban dr. Gerber Tamás az OBT soros elnöke adott tájékoztatást az ENCJ Közös szttenderdek megállapítása VI. A civil társadalom szerepe, részvétele a bírósági igazgatásban, az Igazságszolgáltatási rendszerek függetlenségének és elszámoltathatóságának értékelése az EU eredménytábla adataira is figyelemmel és a Bíróságok finanszírozása, bírósági költségvetés munkacsoportokban végzett szakmai tevékenységről. Ezután a Balkán- és Euro-mediterrán Térség Igazságügyi Tanácsainak Hálózatában végzett tevékenységről számolt be a soros elnök.

Ezt követően dr. Nyakó Zsuzsanna OBT tag számolt be a FRANKOFÓN Igazságszolgáltatási Tanácsokban végzett tevékenységről. A Tanács egyetértett azzal, hogy előzetesen érdeklődjön a Frankofón Tanácsnál a megfigyelői státusszal járó jogokról és köteleességekről.

A 7. napirendi pontban az európai jogi szaktanácsadói hálózatról szóló 7/2013. (VII. 22.) OBH utasítás módosításáról szóló OBH utasítást fogadta el a Tanács.

A nyílt ülés utolsó napirendi pontjában az OBT az Etikai Kódex alapján meghozta a 2/2016. etikai állásfoglalását, amely megtalálható a [http://birosag.hu/sites/default/files/allomanyok/stat-tart-file/2\\_2016\\_etika\\_allasfoglalas.pdf](http://birosag.hu/sites/default/files/allomanyok/stat-tart-file/2_2016_etika_allasfoglalas.pdf) címen.

Ezek után a Tanács zárt ülés keretében személyügyi kérdéseket tárgyalt meg.